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Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίων 
Αναργύρων στη Ν. Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με λαμπρότητα τελέσθηκε την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023 ο Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη σεπτή μνήμη των Αγίων 
ενδόξων θαυματουργών και ιαματικών Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού 
στον ομώνυμο πανηγυρίζοντα Μητροπολιτικό Ναό στη Νέα Ιωνία, εορτή, 
η οποία συμπίπτει φέτος με την συμπλήρωση 100 ετών από την 
θεμελίωση της προσφυγούπολης της Νέας Ιωνίας.
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Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ιωνίας Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, με τη 
συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών.
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Νωρίτερα, στο πλαίσιο εορτασμού του Μητροπολιτικού Ναού, ο Μητροπολίτης 
κ. Γαβριήλ,
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παρουσία του ιερού κλήρου και των αρχών της πόλεως, υποδέχθηκε στα προπύλαια 
του Μητροπολιτικού Ναού την Ιερά Εικόνα της Παναγίας Ρόδον το Αμάραντον 
εξ Αδριανουπόλεως της Μικράς Ασίας.
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Το παρών έδωσαν η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Δέσποινα Θωμαΐδου, μέλη του 
Δ.Σ. του Δήμου, επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων, πρόεδροι και εκπρόσωποι 
προσφυγικών σωματείων, φορείς της πόλεως Νέας Ιωνίας και πλήθος πιστών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον θαυμαστό βίο των Αγίων 
Αναργύρων και στο γεγονός της εκατονταετούς επετείου της θεμελιώσεως της 
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πόλεως, το οποίο αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία τιμής και μνήμης τόσο των 
αοιδίμων Μικρασιατών προπατόρων, όσο και των αείμνηστων προγόνων μας.
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής το πρωί, Σάββατο 1 Ιουλίου, θα ψαλεί ο Όρθρος 
και θα τελεσθεί η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα τελεσθεί 
Δοξολογία για τα 100 χρόνια από την θεμελίωση της πόλεως της Νέας Ιωνίας και 
στη συνέχεια τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου για τα 100 χρόνια.

 


